
 

  

ATA Nº 030/2025 
 

Ata da 25ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos quatro dias do mês de 
agosto de dois mil e vinte cinco, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro Verde do 
Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores Adenilson Soares da Silva, 
Aparecido da Silva, Emerson Leandro de Mello, Jeferson Tiago Pontille, Jonas Thiago 
Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de Sousa Silva, Osvalderi José Fernandes, 
Rafael Henrique Fedel Zorzo. A tratar na Ordem do Dia votação em segundo turno do 
Projeto de Lei nº 028/2025. E votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 029/2025. 
O Presidente colocou em discussão a Ata de nº 029/2025, da vigésima quarta Sessão 
Ordinária do dia quatorze de julho do corrente ano. Como nenhum Vereador desejou 
colocar adendo, a Ata foi APROVADA. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura do Ofício nº 041/2025, do Gabinete. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura dos Ofícios nº 042 e 043/2025, e das Mensagens 032, 033 e 034/2025, 
do Gab. E encaminhou o Projeto de Lei nº 030/2025, as Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Fiscalização para exararem Parecer em Conjunto. E os Projetos 
de Leis nº 031 e 032/2025, as Comissões de Justiça e Redação, Políticas Públicas e 
Administração para exararem Parecer em Conjunto. Leitura do Oficio nº 514/2025GP – 
OAB/PR. Leitura dos Recursos do Orçamento da União Pagos ao Município de Ouro 
Verde do Oeste. Leitura da Indicação de nº 073/2025. E encaminhou-a, ao Poder 
Executivo para as providencias cabíveis. Grande Expediente. Não houve inscritos. 
Pronunciamentos das Lideranças. Vereador Rafael Henrique Fedel Zorzo fez uso 
da tribuna e comentou sobre os acontecimentos nas duas semanas de recessos dos 
vereadores. No ultimo dia dezoito participou da inauguração do asfalto rural da Linha 
São Francisco, momento muito importante para os moradores. Parabenizou a 
Administração Municipal e todos os envolvidos na realização daquele asfalto.  
Comentou sobre o falecimento do senhor Antônio José de Souza Filho no dia dezenove 
de julho, conhecido como Zequinha ou Jota Filho, que deixou seu legado no município, 
onde estava envolvido desde a primeira festa de Rodeio até a ultima realizada no 
momento, foi organizador de romaria para Aparecida do Norte mais de quarenta anos, e 
com certeza deixará saudades. Desejou seus sentimentos aos familiares e amigos. 
Comentou que o Poder Publico do Município, Administração Municipal e Poder 
Legislativo poderá eternizar o nome dele em espaço público, em especial espaço onde 
acontece o rodeio. Participou também de um jantar na Linha João Cruz, e da festa de 
São Cristóvão, onde houve a benção dos motoristas e veículos, e um delicioso almoço 
no parque de rodeio. Parabenizou todos os organizadores destas festas. No final de 
julho participou do Encontro Regional do PL em Cascavel, partido ao qual faz parte, 
juntamente com o Vereador Osvalderi, Vice-Prefeito Lessandro e o Prefeito Gugu, com 
a presença dos Deputados Giacobo e Felipe Barros, que mais uma vez se 
comprometeram em estar ajudando o município. e participou também da Assembleia de 
Formação da Associação Cultural Companhia Country em Movimento, que nasceu e 



 

  

renasceu no município, parabenizou toda a equipe e diretoria dessa Associação. 
Comentou   que no último sábado aconteceu a final do Campeonato de Futsal do 
município, parabenizou todos os times que participaram em destaque os finalistas. 
Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna e comentou que tiveram recesso, 
mas não pararam de trabalhar, o recesso foi apenas das sessões ordinárias. Comentou 
sobre o evento do dia dezoito na Linha São Francisco, agradeceu ao Vereador José 
Carlos Schuarb que lhe concedeu a palavra no evento, onde ele estava representando 
a Câmara na ausência do presidente. Disse que moradores daquela localidade o 
procurou para ver a possibilidade e viabilidade de ter asfalto rural na linha, e ele auxiliou 
os moradores, indicando ao prefeito e marcando reunião com os moradores e 
administração municipal. Agradeceu todos da administração municipal que trabalharam 
para que o asfalto fosse realizado com sucesso naquela linha, e parabenizou todos os 
produtores que colaboraram com a realização da obra. Comentou sobre o risoto da 
Linha João Cruz, agradeceu todos que ajudaram nos preparos dos alimentos, na 
organização, e também as pessoas que participaram do evento, isso é muito 
importante.  Falou da Indicação apresentada de sua autoria, que indica a realização de 
estudo técnico para Pavimentação asfáltica da Rua das Guianas, entre a Rua Rio de 
Janeiro de Rua Acre. Disse que nas ultimas semana várias famílias perderam entes 
queridos, mas queria ressaltar um deles que era o querido amigo Jota Filho, que 
sempre estava presente nos eventos da festa de rodeio, um ser humano com um 
carisma muito grande, extraordinário, e com certeza está em um bom lugar. Deixou 
seus sentimentos aos familiares e amigos. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura da súmula do Projeto de Lei nº 028/2025. Colocou em 
discussão e votação. Sendo aprovado por unanimidade em segundo turno. E 
encaminhado ao Poder Executivo Municipal em forma de Autógrafo. O Presidente 
solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Parecer Jurídico nº 054/2025, leitura do 
Parecer Conjunto nº 001/2025, das Comissões de Justiça e Redação, e Finanças e 
Fiscalização e Políticas Públicas e Administração ao Projeto de Lei nº 029/2025. 
Solicitou leitura da súmula do Projeto de Lei nº 029/2025. Colocou em discussão. 
Sendo discutido pelos Vereadores. Rafael Henrique Fedel Zorzo fez uso da tribuna e 
comentou sobre o Projeto de Lei nº 029/2025, que autoriza o Poder Executivo a 
conceder Incentivo Industrial à empresa Frigokohler Frigorífico de Peixes no Município 
de Ouro Verde do Oeste, na Linha do Ouro, disse que é importante o incentivo buscado 
pela empresa, que são com o fornecimento de manilhas para drenagem e 
horas/máquina de equipamentos pesados e rodoviários. É totalmente favorável ao 
projeto.  Jonas Thiago Pasieka comentou que queria deixar registrado esse incentivo 
Industrial à empresa Frigokohler Frigorífico do município, empresa essa que emprega 
várias pessoas e gera a economia local. Parabenizou ao Executivo pela decisão, e de 
criar a Comissão Municipal de Incentivo a Industria, que abre a possibilidades de outras 
industrias receberem esse tipo de incentivos, isso é muito importante para o município. 
e declarou favorável a essa ação do executivo. Aparecido da Silva comentou que era 



 

  

de suma importância esse incentivo, pois esses incentivos irão estimular as pequenas 
empresas que acreditaram no município e aqui se instalaram. Parabenizou essa 
iniciativa, e a essa Câmara que estava votando em um projeto muito importante para o 
município. Não havendo mais discussão, colocou em votação. Sendo aprovado por 
unanimidade em primeiro turno. Comunicações Parlamentares. Não houve 
inscritos. Conforme Oficio nº 043/2025, do gabinete do Prefeito. Ficou convocado 
Sessão Extraordinária para o dia 06 de agosto de 2025, as 19 hora, para votação em 
primeiro turno do Projeto de Lei de nº 032/2025. Não havendo mais nada a tratar, a 
Sessão foi encerrada as 20h02min. Sala de Sessões 04 de agosto de 2025. 
 
 
 
Osvalderi José Fernandes     Nivaldo de Sousa Silva 
Presidente       1º secretário 


